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気温の高い日が長く続きましたが、少しずつ気温も下がり、過ごしやすい日が多くなってきました。一方で

季節の変わり目は特に体調を崩しやすいので、引き続き体調管理に気をつけて、健康な日常生活をおくれる

ようにしましょう。 

学校生活においては、いよいよ後期に入りました。前期の取組を振り返り、今できること・これからできる

ことを見つめなおし、今後もそれぞれの目標を持って日々の取組を大切にしていきましょう！ 

 

 

 

〇事業所見学に向けて ［高１］ 

 随時、個別の事業所見学を実施しています。様々な事業所を実際に見学し説明を聞くことで、生活介護と

は？Ｂ型とは？など、卒業後のイメージが少しずつ膨らんできましたでしょうか？同じ形態であっても事業

所によって活動や雰囲気は異なります。見学を通して“卒業後の姿”に向けた思いを共有していきましょう。 

 

〇福祉体験実習に向けて ［高２］ 

 ご提出いただきました「福祉体験実習希望先」をもとに、順次個別の福祉体験実習を調整していきます。慣

れない場所や慣れない人との活動は、もちろんのことながら緊張するかと思いますが、実習は自身の強みや

課題点を見出す絶好の機会です。是非有意義な取組にしていきましょう。保護者の皆様におかれましては、

実習開始時のご挨拶や振り返りの会の参加等、様々な場面でご協力いただくことになりますが、どうぞよろ

しくお願い致します。 

 

〇進路選択・進路決定に向けて［高３］ 

 「後期個別進路相談」を 11/2５（火）～12/５（金）の期間内で実施します。「進路希望の

最終確認」「進路決定に向けた流れの確認」を中心にお話しさせていただきます。前期同

様、関係機関の方々にもご出席いただきます。日時が決まりましたら速やかにお伝えさせ

ていただきます。御多忙の中かと思いますが、日程調整にご協力をお願い致します。 

 

〇集まれ！事業所フェア２０２５ in北総合 

  PTA 進路委員会主催、北部自立支援協議会協賛の元、９月２０日（土）に「集まれ！事業所フェア２０２５ 

in 北総合」が行われました。今回で３度目となるこの取組ですが、今年度もたくさんの方にお越しいただき、

大盛況となりました。地域・学校・関係機関が連携しながら行うこのような取組を通じ、卒後の生活に向けて、

進路に関する様々な理解を深めることができたのではないでしょうか。事業所フェアにお越しいただいた皆

様、企画・運営に携わっていただいた皆様、ありがとうございました！ 

取 組 紹 介



【事業所フェアの様子】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇知っていましたか？最低賃金が引き上げられます 

 現在、京都府の最低賃金は時間額１、０５８円（令和６年１０月改定）ですが、全国的に最低賃金の見直しが行

われ、令和７年１１月２１日より、京都府の最低賃金は、時間額１、１２２円に引き上げされる（６４円の引き上げ）

予定です。今回の引き上げ率は最低賃金を定めることとなった平成１４年度以来、最大の引き上げ率となり

ます。最低賃金は一般就労や就労継続支援A型で支払われる給料にも大きく関わってくる（勤務態度や作業

スキル等により、最低賃金を下回る可能性もある）ため、このようなニュースはすごく嬉しいですね。 

 

〇事業所等の情報収集にご活用ください 
指定障害福祉 
サービス等一覧 

 

 
 
 

 
（主催：京都市情報館） 

障害者就労支援 
推進会議はたらきまひょ 
 

 
 
 

 
（主催：京都市保健福祉
局障害保健福祉推進室） 

障害者はたらき 
支援ネット 

 

 
 
 

 
（主催：京都府健康福祉
部障害者支援課） 

障害福祉サービス事業
所検索 ＷＡＭ ＮＥＴ 

 

 
 
 

 
（主催：独立行政法人福
祉医療機構） 

令和６年度障害福祉サー
ビス事業所プロフィール 
 

 
 
 

 
（主催：京都市障害者地
域自立支援協議会、京都

市総合支援学校進路指
導主事会） 
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